



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
Gabinete da Reitoria

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL 07/2025**

**PROCESSO SELETIVO PARA INDÍGENAS ALDEADOS, PESSOAS TRANS (TRANSEXUAIS, TRANSGÊNEROS E TRAVESTIS), QUILOMBOLAS, IMIGRANTES OU REFUGIADOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE E SERVIDORES TÉCNICOADMINISTRATIVOS GRADUADOS EM BACHARELADO INTERDISCIPLINAR (BI) UFBA PARA INGRESSO NOS CURSOS DE PROGRESSÃO LINEAR (CPL) EM 2025**

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve retificar o seguinte item:

**Onde se lê:**

3.1. O candidato deverá requerer sua inscrição no período de das **09h do dia 18/02/2025 às 17h do dia 20/02/2025** (horário de Brasília), pela internet, acessando o site [www.siscon.ufba.br](http://www.siscon.ufba.br), seguindo as instruções contidas na tela do sistema de inscrição e as orientações necessárias para a efetivação da sua inscrição.

**Leia-se:**

3.1. O candidato deverá requerer sua inscrição no período de **das 09h do dia 19/02/2025 às 17h do dia 21/02/2025** (horário de Brasília), pela internet, acessando o site [www.siscon.ufba.br](http://www.siscon.ufba.br), seguindo as instruções contidas na tela do sistema de inscrição e as orientações necessárias para a efetivação da sua inscrição.

Salvador, 18 de fevereiro de 2024.

Paulo Cesar Miguez de Oliveira  
Reitor da UFBA